



В г.Приозерск перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в сексуальном насилии над дочерью и распространении порнографических материалов с несовершеннолетними



Следственным отделом по г.Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Приозерского района Ленинградской области. Он обвиняется в совершении 2 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) и п. «а» ч. 2 ст.242.1 УК РФ (распространения материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в сети Интернет злоумышленник познакомился с женщиной, с которой у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

него началась переписка. В период времени с 05 по 22 января 2019 года, находясь на территории поселка Кузнечное Приозерского района Ленобласти, в ходе переписки со своей новой знакомой при помощи одного из приложений (мессенджера), обвиняемый передал ей несколько десятков материалов с порнографическим изображением несовершеннолетних.

В ходе дальнейшей кропотливой работы следователя территориального отдела СКР было установлено, что обвиняемый причастен к совершению целой серии преступлений в отношении детей, совершенных на территории Ленинградской области и города Санкт-Петербурга.

Следователи установили, что с марта по июнь 2018 года обвиняемый привозил свою 11-летнюю дочь, с матерью которой он находится в разводе, к себе домой в поселок Кузнечное Приозерского района Ленинградской области, где неоднократно подвергал сексуальному насилию.

Действия злоумышленника были пресечены благодаря слаженной и профессионально выполненной совместной работы следователей и криминалистов регионального управления СК России и сотрудников 2 отдела ОРЧ (УР) №1 ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленобласти.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1373659>